

**Kategorija:** Masturbatori

Masturbator veštački anus

Šifra proizvoda: CHARM00057

Cena: 3390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet potpunog zadovoljstva i samopouzdanja! Upoznajte naš **masturbator veštački anus**, izvanredno rešenje za savremenog muškarca koji želi da istraži svoje mogućnosti. Ovaj visokokvalitetni **proizvod** pažljivo je dizajniran kako bi vam pružio neprevaziđeno iskustvo užitka i omogućio bolju kontrolu tokom intimnih trenutaka.

U industriji proizvoda za odrasle, naš **masturbator** se izdvaja zahvaljujući svom jedinstvenom otvoru koji savršeno imitira stvarni oblik. Ova inovacija pruža autentičan osećaj i zadovoljstvo koje će vaše trenutke opuštanja podići na viši nivo. Bez obzira na vašu prethodnu iskustva, ovaj **proizvod** je prilagođen potrebama svakog korisnika, garantujući nezaboravne i ispunjavajuće trenutke užitka.

Jedna od velikih prednosti našeg **masturbatora** je njegova jednostavna i diskretna upotreba. Osim što je izuzetno efikasan, njegov pametan dizajn omogućava lako čišćenje, što ga čini praktičnim izborom za svakodnevnu upotrebu. Uz preporučeni osnovni lubrikant na bazi vode, svaki trenutak proveden s našim **proizvodom** biće savršeno fluidan i prijatan. Ova kombinacija praktičnosti i užitka učiniće da se osećate opušteno i zadovoljno.

Naš **masturbator** je izrađen od vrhunskih materijala, uključujući ABS i TPE, koji pružaju sigurnost i dugotrajnost. Ovi materijali su hypoalergenic i nežni prema koži, pa ćete moći da se opustite i uživete bez brige o iritacijama ili nelagodnostima. Ergonomskog je oblika, prilagođenog dimenzija koje čine korišćenje jednostavnim i prijatnim. Ovo je vaš tajni saveznik u potrazi za ličnim užitkom i relaksacijom.

Zadovoljstvo i samopouzdanje su ključni aspekti svakog muškarca, a naš **proizvod** u tome može da vam pomogne. Kroz upotrebu ovog **masturbatora**, istražujete nove dimenzije užitka i otkrivete sebi koliko je važno brinuti se o sopstvenim potrebama. Naručite ga još danas i otkrijte savršenu

kombinaciju luksuza i funkcionalnosti koja će obogatiti vaše intimne trenutke.

Naša online prodavnica nudi vam jednostavno i brzo poručivanje uz potpunu diskreciju. Sve isporuke su diskretne i bezbedne, sa mogućnošću dostave direktno na vašu adresu, čime garantujemo vašu privatnost. Vreme je da napravite prvi korak ka novim nivoima zadovoljstva. Uživanje u svakom trenutku nikada nije bilo lakše i dostupnije.

Ne čekajte više! Osetite magiju koju naš **masturbator veštački anus** može doneti u vaš život. Pridružite se brojnim zadovoljnim muškarcima koji su već otkrili ovu inovaciju i unapredili svoj privatni život. Otkrijte svoju tajnu rutinu za opuštanje i uživanje. Narudžbina je samo na jedan klik daleko, a vaša nova omiljena igračka čeka da postane deo vašeg života. Zakoračite u svet samopouzdanja i zadovoljstva uz naš **proizvod**.

Deklaracija

Model:	Masturbator veštački anus CHARM00057
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Outlet
Boja:	Kože
Materijal:	ABS TPE
Barkod:	5999560514292
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,68 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHARM00057-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHARM00057-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR